
 2023年６月度 競技・ハンディキャップ委員会 議事録 

 

開催日：令和 5年 6月 4日（日） 

出 席：赤岡委員長、丸山委員、伊東委員、井出委員、増田委員 

事務局：樋口、越賀、荒井、山王プロ 

 

 

【議事内容】 

１ 赤岡委員長 ご挨拶 

 

 

２ マッチプレー選手権 結果報告 

  別紙成績表について報告 

 

 

３ 理事長杯、倶楽部選手権 ルール及び条件の確認 

  競技規則、条件について確認された。 

  

  

４ 関東倶楽部対抗結果報告（男子・女子） 

事務局より、別紙成績表について報告。 

 

５ 2024年度 関東倶楽部対抗エントリー状況 

  エントリーシートを提出された方々について報告。 

  エントリーされた方には、エントリーシート受領についてお知らせを郵送いたします。 

  万が一、届かない方は今月中に事務局へ申し出て頂くようにお願いします。 

  エントリー者の公表は基本非公表とし、エントリー者のみに希望があれば口頭にて回答します。 

   

６ シャトレーゼグループ選手権 代表選手選考方法 

 選手選考方法について、男子・女子ともに以下の通り承認された。 

【男子・女子】 

 ・１月～７月までの月例競技会、クラブ選手権予選、理事長杯予選、マッチプレー 

選手権予選の以上１０競技会の成績のうち、上位３競技分のスコアで選手を選考する。 

 ・１月～７月までの上記の競技会に３回以上の参加をしていること。 

 ・直近 1 年以内に当倶楽部また他コースにおいて、分科委員会より何らかの指摘を受けておらず、

モラル・マナーを遵守し活動していること。 

 ・75歳以上の選手に関しましては、競技員会推薦により決定することとする。 

 ・上記の規定から、一般の部２名・シニアの部２名、グランドシニアの部３名 女性の部２名 

 合計９名の選手で構成する。 



クラス 人数 資格 使用ティ  

一般の部 2名 年齢制限なし 黒（フルバックティ）  

女子の部 2名 年齢制限なし 赤（レディースティ）  

シニアの部 2名 ６０歳以上 黒（フルバックティ）  

グランドシニアの部 ３名 
７０歳以上 

７５歳以上 1名 

青（バックティ） 

白（レギュラーティ） 
 

 

 

７ HC調整 

事務局より、ハンディキャップ定期調整について報告。 

 

 

８ 立ち合い日程の確認 

6月 11日 理事長杯予選  丸山委員 

6月 18日 理事長杯決勝  増田委員 

7月 2日 月例杯     井出委員 

7月 9日 倶楽部選手権予選 増田委員 

7月 16日 倶楽部選手権 1回戦・準々決勝  伊東委員 

7月 23日 倶楽部選手権 準決勝・決勝 赤岡委員長  

8月 6日 月例杯 臨時競技委員会  小林委員 

 

９ その他 

●事務局より報告 

2024年度倶楽部対抗選手選考に関するご意見について 

・前年他コースからの出場の方は 1 年間エントリーできない点については、複数コースの会員権を有し、

複数コースにて競技活動をされる方にとって不利益である。 

・強いチームを作るには、直前の調子の良い選手を選考するような仕組みを構築すべきだという一方、  

１年間の通年成績を考慮してほしいという意見も混在している。 

次回の選手選考方法の決定方法における参考意見として共有した。 

 

●代表選手は、倶楽部代表としての自覚を持ってほしい。 

○試合に出るために必要な費用について、選手規定に追記いたします。 

 

●月例杯の青ティが前すぎて、白ティが後すぎではないか。 

○ティーセッティングを再度検討します。（山王プロ） 

 

●ショートホールティグランドの状態が悪い 

○芝の張り替えを検討しています。少し砂をいれたりしながら平らに整地するようにします。 

 

●11番ホール、左側の上の方に穴があいているところがある。 

○現地確認して、埋めるように対処いたします。 



 

●乗入れカートの出入り口、コース内どこまで入れるのかわかりづらい。 

○出入口もふくめて再度検討します。 

 

●来場しているメンバーの身だしなみが気になる方がいた。再度啓蒙できないか。 

○メンバーが、「マナー・身だしなみ」について、模範となる行動に心がけて頂けるように会報誌などで

啓蒙します。 

 

●月例杯の組合せで、Aクラス、Bクラスを分けてほしいとの意見があった。 

○現状の組合せは、ルール・マナーについて上級者が広く啓蒙するためと、会員相互の交流の意味合いも

含まれております。組み分けについては、もう少し状況を見ながら判断したいと思います。 

 

次回、8月 6日（日）月例杯終了後 臨時競技委員会を開催することになった。 

 

以上 




